
3. Adventna nedelja 
Poslanci Janeza Krstnika  

(Lk 7,18–35)  

2 Janez pa je v ječi slišal o Mesijevih delih in mu je po svojih učencih, ki jih je poslal k 

njemu, 3 rekel: »Ali si ti tisti, ki mora priti, ali naj čakamo drugega?« 4 Jezus jim je odgovoril 

in dejal: »Pojdite in sporočite Janezu, kar slišite in vidite: 5 slepi spregledujejo, hromi hodijo, 

gobavi so očiščeni, gluhi slišijo, mrtvi so obujeni, ubogim se oznanja evangelij; 6 in blagor 

tistemu, ki se ne spotakne nad menoj.« 7 Ko so ti odšli, je Jezus začel množicam govoriti o 

Janezu: »Kaj ste šli gledat v puščavo? Trst, ki ga veter maje? 8 Kaj vendar ste šli gledat? 

Človeka, v mehko oblečenega? Glejte, tisti, ki se v mehko oblačijo, živijo v kraljevskih hišah. 

9 Kaj torej ste šli gledat? Preroka? Da, povem vam, več kot preroka. 10 Ta je tisti, o katerem 

je pisano:  

Glej, jaz pošiljam svojega glasnika pred tvojim obličjem, ki bo pripravil tvojo pot pred teboj. 

11 Resnično, povem vam: Med rojenimi od žená ni bil obujen večji od Janeza Krstnika, 

vendar je najmanjši v nebeškem kraljestvu večji od njega.  

 

Ali si ti, ki mora priti? 
 

Janez Krstnik sprašuje po Jezusu. Ali je on, ki ga pričakuje, ali mora počakati drugega. 

Mogoče se nam zdi čudno, da Janez Krstnik ni gotov, ali je Jezus tisti, ki ga oznanja. Vendar 

ne smemo pozabiti, da Janez ni vedel, kakšen naj bi bil Odrešenik. Ta podoba se je oblikovala 

počasi. Še dolgo potem so celo apostoli pričakovali, da bo Odrešenik tisti, ki jih bo rešil iz 

rimske nadvlade. Jezus pokaže na znamenja po katerih naj bi ga prepoznali: … slepi 

spregledujejo, hromi hodijo, gobavi se očiščujejo, gluhi slišijo, mrtvi vstajajo, ubogim se 

oznanja evangelij. To je njegovo znamenje, njegovo poslanstvo. 

Tudi danes ljudje okrog nas iščejo Odrešenika. Vsak po svoje razume smisel življenja. Vsak 

na svojem koncu išče tolažbo, veselje, upanje. Ogromno je najrazličnejših sekt in duhovnosti. 

Vse to je za nas Janezovo spraševanje – ali je Jezus že prišel, ali je Odrešenik in z njim pravo 

življenje, že prišlo ali naj iščejo drugje. Ali smo znamenje za sprašujoče? Ali ljudje ob nas 

lahko vidijo, da je Odrešenik že tukaj. 

 

Preden se vprašamo ali smo mi to znamenje za druge, pomislimo kot njegovi učenci ali je 

Jezus za nas Tisti, ki prinaša prav v naše življenje tisto, kar pravi Jezus o sebi: … slepi 

spregledujejo, hromi hodijo, gobavi se očiščujejo, gluhi slišijo, mrtvi vstajajo,… 

- slepi spregledujejo, 

Ob njem so mnogi grešniki spregledali svojo duhovno slepoto, apostoli so spremenili 

življenje – šli so za njim in pustili mreže. 

Ali dovolimo Jezusu, da nam odpira oči? Se ob njem vedno znova spreminjamo in 

spregledujemo? 

- hromi hodijo,  



Ob Jezusu dobivajo moč tisti, ki so bili že vrsto let zvezani z boleznijo. Pogum in moč za hojo 

za njim dobijo tudi nekateri, ki so že mnogo let na napačni poti – cestninar – ki gre potem za 

njim. Jezus daje upanje, ki je sicer že umrlo. Upanje zaradi katerega se ob njem mnogi utrdijo 

in vstanejo, ter odidejo na pot.  

Je Jezus naše upanje, pogum za pokončno hojo? 

- gobavi se očiščujejo, 

Največja bolečina gobavega je v tem, da je odrinjen na rob družbe. Da se ne sme več približati 

skupnosti – kraju, prijateljem, družini… Ob Jezusu ni posebnega vrstnega reda – kdo bo bliže, 

kdo dlje, kdo sploh izpade. Jezus je ves čas obkrožen z obrobnimi. 

Čutimo, da Jezus ne dela razlik in da smo ob njem lahko takšni kakršni smo? 

 

Ko smo premislili, ali je Jezus za nas znamenje Odrešenja, ali ga spoznavamo za odrešenika, 

pa pomislimo, ali smo mi drugim, kot njegovi učenci, znamenje, da je Jezus tu: 

- Ali ob nas slepi spregledujejo? 

Pred enim tednom je bil dan boja proti AIDS-u. Komentator je pri poročilih povedal, da 

boj proti novim okužbam ni posebej učinkovit. Letos je že 40 milijonov okuženih. Ali 

sami doživljamo za svojega pogled Cerkve, ki raste iz Kristusovega nauka? 

- Ali ob nas, zaradi povezanosti z Jezusom, hromi hodijo?  

Najpogosteje je strah, tisti, ki hromi. Smo drugim opora, da lahko shodijo. 

- Ali zaradi Jezusa ni več gobavih in odrinjenih na rob družbe? 

Smo obkroženi z ljudmi, ki so sicer na robu družbe? 


